

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ

Мы приезжаем в Свердловск после гастролей по селам и районам Свердловской области. И хотя наш театр уже в третий раз будет выступать в Свердловске, все равно волнение не покидает нас. Это творческое волнение помогает нам сейчас еще раз корректировать спектакли.

Что мы намеряем показать в Свердловске?

Как и любой театр, мы стремимся создавать репертуар, отвечающий требованиям современности. А поэтому покажем в основном спектакли о нашей советской действительности.

Начнутся гастроли новой пьесой драматурга С. Алешина «Точка опоры». Театр поставил ее первым после Московского Художественного академического театра. Этот спектакль затрагивает многие вопросы жизни рабочих од-

К гастролям Серовского драматического театра

ного завода. Здесь осуждается формальное, казенное отношение к такому замечательному движению, как равнение на передовиков или, как сейчас принято говорить, маяков.

В репертуаре театра — «Вечный огонь» драматургов Л. Ошанина и Е. Успенской. Это романтическое произведение повествует о людях, которые целиком отдают себя любимому делу.

Наш коллектив, как и вся страна, готовит подарок XXII съезду КПСС. Это спектакль по пьесе новосибирского драматурга В. Лаврентьева «Наследники Ивана Буданцева». Премьера состоится в Свердловске.

Два года тому назад наш театр осуществил

постановку спектакля по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Сонет Петрарки». Он был хорошо встречен на областном смотре спектаклей на современную тему. В свой творческий отчет мы включили и эту свою работу, а также спектакль «Время любить».

Кроме того, мы покажем в Свердловске «Сержанта милиции» по одноименной повести И. Лазутина, «Настоящую женщину» Г. Скульского и комедию Успенского «Девушка с веснушками». Эти пьесы не претендуют на глубокое раскрытие темы современности, однако, затрагивая злободневные вопросы и будучи облечены в интересную форму, имеют очень

большую популярность у зрителя.

И наконец, имея в своем репертуаре инсценировку известного романа А. Кронина «Замок Броуди», мы намерены показать этот спектакль и в Свердловске.

В этот приезд свердловские зрители вновь увидят ведущих артистов: заслуженную артистку РСФСР Н. Романову, артисток Э. Лифшиц, Н. Ракигину, Т. Зырянову, актеров Е. Максимович, А. Болодкина, а также недавно принятых в нашу труппу артистов Р. Горожанову, Э. Ковзан, И. Клейн.

Гастроли начнутся 2 августа и закончатся 27 августа.

П. ХРОВОСКИХ,
главный режиссер
Серовского театра
имени А. П. Чехова.